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EXAME DE ADMISSAO DE FfsIca

ANO DE 1250
Duracgio de Provas 3 horas e meia

OBSER VAgK ¢ N8o 6 permitido o uso de livros, apontamentoa, taboas
logar{tmioas, reguas, esquadros ou reguas de calculo,

1le guestao

Calcular, com 3 algarismos significativos, o valor da grandeza x
dada pela expressio

Xy -
onde W = 0,001 Joule, V = 7,2 Quildmetros por hora,
= 1 Newton, t = 10 segundos

2& Questio
Sao dados: um plano horizontal sem atrito; um ponto fixo A

si-
tuado a l} metros acima déste plano; uma barra, suposta linear,com

L4 motros de comprimento e pesando 10 Quilogramas péso; um fio fle

x{vel com 2 metros de comprimento ligado ao ponto fixo A e a

uma das extremidades da barra, Sabendo gQue a oubtra extremidade

da barra se apoia sébre o plano, determinar a posigio de equilf-
brio e qual a rdrga de reagdo do plano horizontal,

38 Questio

Sao dadas 2 esferas, de mesmo volume igual a um centimetro . cibi-
co, tendo massas iguais a 2 e

5 gramas, respectivamente, Es~
sas 2 esferas sio ligadas entre si por meio de um fio flexivel

que passa por uma roldana sem atrito e de eixo horizontal,
lhando-se, totalmente, a cesfera de

Mergu
2 gramas em 5gua de densidae
de igual 8 uma grama por oent{metro cubico e & outra em um 1{quie




